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COMISIÓN EJECUTIVA PROVINCIAL DEL SEPE 
Acta de la Sesión Ordinaria 6/2025 

 
 En la ciudad de Melilla, siendo las nueve y treinta minutos del día 27 de junio del dos mil veinticinco, del día viernes, 

se reúnen las personas señaladas al margen en la Sala de Reuniones de la Dirección Provincial de SEPE, todas ellas 
componentes de la Comisión Ejecutiva Provincial del SEPE.  

 
ORDEN DEL DÍA 

 

PARTICULAR 1º: LECTURA Y APROBACIÓN DEL ACTA DE LA SESIÓN 
ORDINARIA 5/2025 

Se observa el quórum necesario para el inicio de la sesión ordinaria 
por lo que la presidenta Dña. Elena Nieto Delgado da por iniciada la misma. 

Acto seguido, la presidenta de la comisión pregunta si hay algún 
miembro que desee realizar alguna matización en relación al acta 5 de la 
Comisión anterior. 

Se aprueba sin más reparos el acta de la sesión ordinaria 5/2025.  

Se informa a los miembros presentes que en esta comisión se 
informará sobre la gestión realizada en el mes de mayo. 

 

PARTICULAR 2º: NOVEDADES LEGISLATIVAS MAYO 2025 

Toma la palabra D. José Luis Mazariegos Fernández, Subdirector Provincial 
de Formación, Empleo y Prestaciones, ofreciendo información relativa a las 
novedades legislativas del mes de mayo.  

Se destaca la publicación del Extracto de la resolución de 13/05/2025 del 
SEPE Melilla, por el que se publica la convocatoria de formación 2025, 
finaliza el plazo de solicitudes en el mes de junio. 

 

PARTICULAR 3º: INFORMACIÓN DE LA GESTIÓN DE LA DIRECCIÓN 
PROVINCIAL MAYO 2025  

A continuación, D. José Luis Mazariegos Fernández ofrece información 
básica sobre la gestión del SEPE-Melilla durante el mes de mayo: 

• Ejecución presupuestaria capítulo 4 políticas activas. 

• Datos de desempleo, contratación y prestaciones por desempleo. 

D. José Luis Mazariegos Fernández en lo relativo a la gestión de cobros 
indebidos- Hemos abierto veintidós expedientes en mayo. Ahora en junio 
posiblemente carguen las deudas de ALMA. 

• Atenciones en oficinas de Prestaciones. 

 

Asistentes: 
Presidenta: 
Dña. Elena Nieto Delgado 
Directora de Área Funcional de Trabajo e 
Inmigración en la Delegación del Gobierno 
 
Vicepresidente: 
D. Jorge Vera Sosa 
Director Provincial SEPE  
 
Vocales: 
D. José Luis Mazariegos Fernández 
Subdirector Provincial de Formación, Empleo y 
Prestaciones 
Dña. Patricia Martínez Díaz 
Representante de CEME 
D. Antonio González Ramón 
Representante de CEME 
D. Emilio J. Navarro Martínez 
Representante de CEME 
Dña. Dolores Creus Cabello 
Representante de UGT 
Dña. María Teresa Molina Requena  
Representante de UGT 
D. Salvador Vargas Evia 
Representante de CC.OO 
 
Asistentes (Clausula 7ª Convenio Colaboración 

 Mº Trabajo e Inmigración 

y la C. Autónoma Melilla (12/2/2007) 

Dña. Esther Azancot Cánovas 
Directora General de Activación Económica 
D. Pedro Márquez Díaz 
Técnico de la Consejería 
 
Secretaria: 
Dña. Carmen López-Gay Martínez 
Coordinadora del Observatorio de las Ocupaciones  
de Melilla 

 

DIRECCIÓN PROVINCIAL 
DE MELILLA 
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Eje 1: Orientación:  

Se pone en conocimiento a la comisión sobre los Proyectos Integrales de empleo y sus cuantías, así como de las 
entidades beneficiarias. Finalizan ambos en el mes de agosto. 

En lo relativo al Programa de Orientación Profesional para el Empleo y Autoempleo se ofrecen los datos del mes de 
mayo. Se han atendido 220 personas y se han realizado ocho formaciones grupales. 

D. José Luis Mazariegos Fernández- En mayo enviamos a intervención la convocatoria para este año, no han 
respondido por el momento. 

 

 Eje 2: Formación:  

Se ofrece información contenida en la presentación relativa a las Escuelas talleres y talleres de empleo de 2024.  

En relación a los Programas Experienciales de empleo y formación, hay dos proyectos aprobados, el general para 
mayores de treinta años, que se clausuró en el mes de junio y el de menores de treinta años con una duración de doce meses, 
que se encuentra en la segunda fase.  

Acto seguido, se presentan los datos de gestión de las acciones formativas; gestión de becas, comprobación económica, 
reintegros y recursos de alzada.  

D. José Luis Mazariegos Fernández- En cuanto a las visitas de seguimiento a entidades formativas, destacar que se ha cumplido 
el objetivo anual de visitas a Fundae.  

 

Eje 3: Oportunidades de Empleo:  

Seguidamente se informa sobre el Extracto de la Resolución de 28 de abril de 2025 del Servicio Público de Empleo 
Estatal, por la que se aprueba la convocatoria, en régimen de concurrencia competitiva, para la concesión de subvenciones para 
la gestión del programa de inserción laboral a través de obras o servicios de interés general y social en el territorio de Melilla 
para el ejercicio 2025.  

D. José Luis Mazariegos Fernández- Finalizó el plazo de solicitudes. Las memorias que se mandaron no hemos podido 
visualizarlas debido a la caída de la página web de la Ciudad Autónoma. Hemos hecho un requerimiento para que tengáis la 
posibilidad de presentarlas otra vez. 

En lo referente al Real Decreto 660/2023, la bonificación territorial de Ceuta y Melilla sobre las subvenciones 
correspondientes al año 2024, únicamente tenemos un expediente en revisión que está en intervención. 

Se ofrecen los datos del mes de mayo del Programa de Inserción laboral de personas con discapacidad en el mercado 
de trabajo protegido. 

 

Eje 4: Igualdad en el empleo: 

No hay novedades en relación a este epígrafe. 

 

Eje 5: Emprendimiento:  

Se ofrece información sobre los proyectos del Programa de fomento de empleo autónomo y la capitalización de la 
prestación por desempleo del mes de mayo. 

 

Eje 6: Mejora del Marco Institucional:  
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A continuación, D. José Luis Mazariegos Fernández reporta información contenida en la presentación, relacionada con 
la ejecución de acciones del PAT 2025 del COE-Melilla. Estamos preparando los pliegos para los contratos menores. Entre las 
actividades realizadas en el mes de mayo, se destaca la Semana de la Administración Abierta.  

Se informa sobre el aumento de atenciones presenciales en el COE. Por último, se realizarán en el mes de junio el 
Taller de competencias digitales básicas y el Taller de búsqueda activa de empleo. 

 

A continuación, se reporta la información relativa a las inversiones del Plan de Recuperación, Transformación y 
Resiliencia en Melilla en el mes de mayo, contenidos en la presentación. 

Se proporciona información sobre los programas del Mecanismo de Recuperación y Resiliencia, destacando que el único que 
queda activo es el Programa Primera experiencia del Centro de Penitenciario, finaliza en el mes de agosto.  

En cuanto a la formación de personas trabajadoras en ERTE, la entidad beneficiaria fue Ute Euroformac Metodo, no tenemos 
más información por el momento. 

Toma la palabra Dña. Carmen López-Gay Martínez, Coordinadora del Observatorio de las Ocupaciones, ofreciendo información 
de las actividades realizadas durante el mes de mayo. Se han revisado los cuestionarios para la detección de oferta y demanda 
de empleo, así como las fichas anuales de actividades económicas y ocupaciones. Actualmente estamos con la búsqueda y 
grabación de ofertas de empleo por ocupación. Por último, se destaca la formación recibida sobre la Base de datos para el 
tratamiento y análisis de la información. 

 

PARTICULAR 4º: RUEGOS Y PREGUNTAS.   

Dña. Elena Nieto Delgado abre el turno de ruegos y preguntas. 

Dña. Elena Nieto Delgado da por finalizada la sesión ordinaria número 6, siendo las 10.00 horas del 27 de junio de 
2025, en la sala de reuniones de la dirección provincial del SEPE-MELILLA. 

 
La secretaria 

Carmen López-Gay Martínez 
VºBº 

LA PRESIDENTA 
Elena Nieto Delgado. 


